

Thank you for purchasing the 1Hydro Filtration Straw!

As a Thank You for choosing the 1Hydro Filtration Straw, we would like to offer you 10% off your next 1TAC.com purchase. Use the code below for your next purchase on our website:

THANKYOU10



User Manual

1Hydro Filtration Straw Refill





The 1Hydro Filtration Straw Refill can remove 99.9999% of waterborne bacteria (>LOG 6 reduction), including E-Coli and 99.9% of waterborne protozoan parasites (>LOG 3 reduction), including Giardia & Cryptosporidium. Utilizing the BEST coconut activated carbon and hollow fibre UF membrane filter technology, it can soften the water and improve taste and odor.

1Hydro Filtration Straw Refill Specifications:

- For Use with 1Hydro Pro Series Portable Water Filter System
- 2. Easy to Replace
- 3. Filters 1,500 liters / 396 Gallons of Water
- 4. Zero Aftertaste as it Contains No Chemicals or lodine
- 5. BPA Free / Eco Friendly
- 6. Shelf Life of 5 Years

1Hydro Filtration Straw Replacement Directions:

- 1. Unscrew top of bottle turning counter-clockwise.
- 2. Remove filtration straw by turning counter-clockwise.
- 3. Screw filtration straw clockwise onto inside of top of bottle.

1Hydro Filtration Straw Refill Usage:

- 1. After each use, blow out water from the filter to keep the filter clean and dry.
- When flow decreases, remove and clean the filter by flushing water through the filter in the reverse direction. This should ensure water circulation is again maximized.
- 3. In order to ensure maximum filter life, do not use harsh soaps, detergents or other corrosive materials to clean the bottle or filter.
- Do not filter liquids containing carbonic acid, flavors, sugars and others. This filter is designed specifically for filtering water.
- 5. Please blow air through filter before sucking in water each time.

*Note: The activated carbon is pre-washed during the manufacturing process. However, there may still be a slight carbon coloration of the water on initial use. This is not harmful and will clear up after a few ounces of water.

Customer Support:

To reach our customer support staff Monday through Friday 8am - 4pm PST, email support@1tac.com or call 877-616-3515, press option 2.

.